

U Trogiru proběhne jachtařský veletrh

Od 18. do 21. dubna 2024 bude Marina Baotic v Seget Donji u Trogiru hostit první ročník [Dalmatia Boat Show](#). Nenechte si ujít jedinečnou příležitost být součástí této akce v jednom z nejmodernějších přístavů v Chorvatsku. Při té příležitosti můžete prozkoumat i nabídku [nemovitostí v Trogiru](#) nebo [nemovitosti na ostrovu Čiovo](#), který je s pevninou spojen hned dvěma mosty.



Dalmatia Boat Show představí nejnovějšími modely lodí, plachetnic i luxusních jachet. Budete mít příležitost obdivovat nejnovější produkty námořního inženýrství a moderní design lodí právě postavených lodí. Odborníci vám poradí s výběrem vaší vysněné lodi, ať už máte zájem o malou loď nebo jachtu.

K vidění a případné koupi budou i starší lodě.

Na své si přijdou i zájemci o jachtařskou dovolenou, pro které budou připraveny informace o aktuálních nabídkách charterů. V jachtařských obchodech bude na místě možné se vybavit vším vybavením, aby vaše dny strávené na palubě lodi byly naprosto dokonalé.

V programu nebudou chybět ani inspirativní přednášky, na kterých si budete moci vyslechnout odborníky ze světa nautiky, kteří se podělí o své znalosti a zkušenosti.

Pokud návštěvu Chorvatska chcete využít i pro prohlídku nemovitostí, podívejte se nejprve do naší [databáze nemovitostí na prodej](#).



Bylo by škoda si návštěvu u Jadranu nevyčutnat se vším všudy. Za

kulinářskými zážitky se můžete vypravit do Trogiru, který se Seget Donji těsně sousedí, nebo vyrazit do nedalekého Splitu. Dobré jídlo si ale můžete vychutnat i přímo v místní restauraci Yachtclub. Na stinné terase s nádherným výhledem na záliv a azurovou hladinu Jadrana si užijte jídlo připravené z čerstvých a chutných ingrediencí, kterým dominují ryby a mořské plody, hovězí nebo jehněčí maso, voňavé bylinky a místně pěstované produkty. To vše dokonale sladěné se sklenkou skvělého místního vína.

Chcete návštěvu Dalmatia Boat Show spojit výběrem druhého bydlení V Chorvatsku? [Kontaktujte nás.](#)



Mapa

